

现代版“梁祝”铜陵乡村悲情上演

为救重病女友他变卖家产;女友病亡后,他竟自杀求合葬

”

日前,在古铜都铜陵真实地上演了一幕悲情故事:一名57岁的工人阿山(化名)为了挽救身患癌症的女友阿英(化名),不惜贱卖自己在城市里的房子,带其四处求医。当女友离世时,伤心欲绝的他悄悄喝下一瓶农药,自杀身亡。而他生前透露,自己最大的愿望就是能够和女友合葬在一起。

昨日本报记者赶赴铜陵了解到,阿山已经如愿和女友合葬在一起了。

汪胜 吴彬 记者 何曙光 文/图



两人生前租住的小屋

悲惨 出租屋内,女子病故后,男子喝药自杀

“不好了,我妈妈和叔叔都走了!”2010年9月初的一天,铜陵县东联乡派出所民警忽然接到一个年轻男子的电话,称自己的母亲和叔叔死在家中。民警赶到该乡水汭村现场时,发现一名中年女子和一名中年男子均躺在一间破旧的房子,已经死亡。

“民警到达现场后,经过勘察,初步认定女子是病故,而男子则在半个小时前服农药自

杀,现场很是悲惨!”东联乡派出所所长告诉记者,据死者阿英的儿子回忆,其母亲大约天亮之前因病离世的,随后其叔叔(和其母亲在一起生活)将情况告知了他。大约9点钟左右,叔叔阿山忽然叫他给母亲买点“纸钱”。当他回来后,发现叔叔也已经躺在地上,口吐白沫,不省人事。随后他赶紧拨通了120急救电话,并报了警。

讲述 照顾得无微不至,他陪女友走完最后人生

昨日下午,记者来到事发地点水汭村,不少村民仍在议论纷纷。“这个男的真是个好,将阿英照顾得无微不至!”一位姓杨的邻居指着眼前一间破旧的老屋告诉记者,男子和女子是今年3月15日搬到这里的,他们租的房子是

当地赵姓父母的老房子,租金每月60元。记者看到,该房子位于一条破旧的小马路旁边,大约2米多高,两间砖瓦房不足50平米,一扇破旧的木门已经被牢牢锁死,窗户上几块玻璃脱落,替代的是一块蛇皮袋。

感慨 从反感到感动,善良男子默默付出赢赞誉

“刚回来的时候,村里面很多人都知道阿英是患了癌症,大家都躲着他们,也没人敢去那个房间。”杨先生告诉记者,一开始二人连自来水都没有安装,于是每天早晨,阿山都会在搀扶着阿英散步后,拿着两个木桶向周围邻居“借水”,接着阿山就到附近的菜市场买一些阿英喜欢吃的菜,后来屋里也安装了空调、电视、冰箱,他希望阿英能生活得好一些。

“他的确是个很善良的人,照顾病重的阿英,方方面面都很细致,直到她离开人世。”一位

年近七旬的老人告诉记者,其实一开始他比较排斥阿山,后来慢慢感觉他是个不错的男人,但万万没想到,这个男子竟会选择以“自杀”的方式来“陪伴”阿英。

“姐姐病重的前两个月,我对他很是反感,但是后来我的看法完全变了,他真的很善良,对我姐姐也是真心的。”阿英的弟弟一谈起这件事,便热泪盈眶。有一次阿英在医院病重期间,弟弟看望阿英,亲眼看到阿山每天为姐姐阿英喂饭、穿衣……自己三天都没有吃饭。

缘份 两人都有过不幸婚姻,相依为命

“其实姐姐的命运很是悲惨,姐夫家庭极其困难,甚至出现过年时连油盐、鞭炮都买不起的现象。因为家里贫穷,所以他们夫妻二人的关系也一直不好,经常吵架,有时候还打架。”阿英的弟弟告诉记者,

“2000年左右,姐姐只身来到铜陵市一家工厂打工,期间结识了比她大12岁的阿山。阿山当时是该厂的一名正式职工,离婚已经20年。后来二人日久生情,便在一起生活。”

付出 为筹钱给女友看病,他将闹市住房贱卖

记者还了解到,2009年8月份,阿英的身体出现不适,后经医院检查确诊为淋巴结癌,随后阿山就带着阿英赶往杭州等地治疗,然后在铜陵多家医院接受化疗。为了给阿英筹钱看病,阿山将自己在闹市区一套住房以4.6万低价卖出。为了照顾阿英,阿山

又从城市来到东联乡,租了一间房子,守在阿英身边。

据阿英的弟弟回忆,当时阿山身上的钱几乎花完了,在医院期间,护士看阿山不吃饭就来照顾阿英,就给他买了一盒盒饭。阿山拿过饭悄悄地躲到一个隐蔽的角落,伤心地哭了。

殉情 “我唯一的愿望就是死后能和阿英合葬”

“有一天,他忽然告诉我,阿英如果不能延续生命,自己也不活了,自己什么要求也没有,唯一的愿望就是死后能和阿英合葬在一起。”阿英的弟弟告诉记者。

“听他说这话,当时我还大骂了他一顿,我说,我姐即使去世了,我也不怪你,我今后一定会把你当自己的亲姐夫待。”阿英的弟弟说,后

来姐姐病情加重,医生也不建议继续治疗,阿山在坚持让医生为姐姐输四瓶液后,方才陪姐姐回到租住的小屋。但他没有想到,就在阿英病危期间,阿山已悄悄准备了一瓶农药,在阿英去世几个小时后将其服下,离开了人世。

阿山去世后,阿英的弟弟遵照其生前的愿望,将他和姐姐合葬在一起。

安徽至诚至高至远

订尚投递专家

● 完善的投递网络 ● 专业的投递团队 ● 快捷的投递时效 ● 优质的服务质量

全省投递网络覆盖最全、投递效率最高、投递成本最低、综合实力最强的股份制投递企业。

多家党报机构合作伙伴

一份投入, 全年享受多重精神大餐! 欢迎大家订阅, 至诚竭诚为您服务!

公司地址: 安徽省合肥市东流路999号新城国际大厦A座9F 电话: 0551-7102114 传真: 0551-7102127 网址: www.ahzcb.com